
Minőségmenedzsment mindenkinek 

A RAABE Klett Oktatási Tanácsadó és Kiadó által megjelentetett 

Dr. Gutassy Attila – Gutassy Nimród Ferenc: Minőségmenedzsment mindenkinek című könyvet a 

minőségüggyel foglalkozó munkatársaknak, gyakorló szakembereknek, minőségügyi vezetőknek, 

minőség-ellenőröknek, a minőségmenedzsmenttel csak most ismerkedőknek, hallgatóknak, valamint a 

téma iránt érdeklődőknek szánták a szerzők. Használható kézikönyv gyanánt, alkalmas ismeretszerzés és 

-felújítás céljára, de szerkezeténél fogva tananyagnak is kiváló.  

A könyv megírását az ISO 9001:2015 jelű, Minőségirányítási rendszerek. Követelmények címet viselő 

szabvány motiválta, de a mű nem e dokumentum ismertetője vagy értelmezője, ezért nem is annak 

szerkezetét követi, hanem önálló, kifejezetten a minőségügyre összpontosító munka. A mondanivalója 

természetesen összhangban van a jelenleg érvényben lévő szabvánnyal, de a szerzők – ahol szükségesnek 

tartották – kiegészítő javaslatokkal éltek, sőt, indokolt esetben kritikai megjegyzéseket is tettek az ISO 

9001:2015 egyes ajánlásainak vonatkozásában. A 2009. évi korábbi szabványt váltó új szabvány 

megjelenése óta ilyen jellegű átfogó mű nincs a könyvpiacon. Időszerűségét az adja, hogy az ISO 

9001:2015 változatára való átállást 2018 szeptemberéig kell végrehajtani. E feladat mielőbbi és 

zavarmentes elvégzéséhez is jelentős segítséget kíván nyújtani a könyv.  

Röviden a tartalom: - A minőségmenedzsment alapelvei, szabványai, meghatározások;  - Folyamatok, 

szabályozási ismeretek; - Kockázatalapú gondolkodásmód, kockázatkezelés; - A szervezet és környezete, 

vezetése, erőforrásai; - A szervezet és menedzsmentrendszerének működése, felügyelete; - Beszerzés, a 

beszállítók, alvállalkozók kiválasztása, értékelése; - Kapcsolattartás a vevővel, vevői elégedettség; - A 

minőségmenedzsment-rendszer dokumentumai, dokumentálási ismeretek; - Folyamatos fejlesztés, 

tökéletesítés; - Auditálási ismeretek; - Tanúsítás, felügyelet, megújítás. 
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